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SOME PECULIARITIES OF MODERN COMMUNICATIONS FOR SUSTAINABLE 

COMPETENCIES DEVELOPMENT  
 

Одним із важливих аспектів поширення практик сталого розвитку сьогодні є 

проведення ознайомлювальних занять не лише для студентів університетів, які можуть 

вивчати сталий розвиток, але й для учнів старшої школи та молодших школярів. Саме такий 

підхід – ознайомлення із елементами природного середовища через досліди та захопливі 

інтерактивні ігри - використовується Тернопільським національним медичним університетом 

ім. Івана Горбачевського в рамках реалізації міжнародного проекту «Стихії природи: життя в 

гармонії буття» (Україна), спільно із Жешувським університетом (Польща) а також в рамках 

діяльності міжнародної громадської організації BUP на волонтерських засадах. 

Для реалізації проекту учасниками були розроблені цікаві досліди, пов’язані із 

медичною практикою та сталим розвитком. Ці досліди демонструвалися для школярів 

молодших класів. Поряд із цим студенти-медики розповідали про те, що означає сталий 

розвиток, його складові, з метою формування культури поведінки та взаємодії із чотирма 

елементами природи (повітря, вогонь, земля та вода) та еко-свідомості молодших школярів. 

На наступному етапі було проведено анкетування учнів, яке дозволило визначити зміни в 

рівні екологічних компетентностей учнів. Було встановлено, що незалежно від віку, більше 

90% респондентів дотримуються принципів раціонального природокористування та готові 

відвідувати волонтерські заходи для збереження природи, які організовуються у школі. 

Виявлено високу зацікавленість учнями щодо предмету «Екологія». Це означає, що 

проведення інтегрованих уроків та збільшення годин викладання зможуть допомогти 

розвинути навички екологічного  мислення, а також допомогти у виборі майбутньої професії, 

спрямованої  на вивчення природничих  чи екологічних наук. 

Також був розроблений інформаційний буклет, який може слугувати своєрідним 

«провідником» на шляху до сталого розвитку. 

Таким чином, можемо підсумувати, що використання таких інтерактивів дозволяє 

досягти високого рівня формування у компетентностей, пов’язаних зі сталим розвитком 
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